КРАТКИЕ РЕШЕНИЯ
1.  Сколько  решений имеет уравнение 
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Решение. Пусть 
[image: image2.wmf]()3ln1

fxxx

=+

. Так как  
[image: image3.wmf]()3(ln1)

fxx

¢

=+

, то 
[image: image4.wmf]f

 убывает на 
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 и   возрастает на 
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2. Найти наибольшее и наименьшее значения 
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 на множестве 
[image: image12.wmf]L

 комплексных чисел 
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, удовлетворяющих условию 
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Решение. Множество 
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 – эллипс с фокусами  в точках 
[image: image16.wmf]1,2

zi

=±

 и большой полуосью 
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. Тогда малая полуось 
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 достигаются в соответственно в вершинах эллипса 
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3. Плоская область 
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 задана неравенствами 
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 прямая 
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 делит 
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 на две части с равными площадями?
Решение.  Число 
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 удовлетворяет уравнению 
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4. Найти ту первообразную функции 
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, график которой касается прямой 
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Решение.  Первообразная 
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. Угловой коэффициент касательной в точке   
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. Следовательно, 
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[image: image41.wmf]4

1

()1

(21)

Fx

x

=-

-

.
5. Вычислить 
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Решение. Разобьем 
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 на два треугольника 
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6. Найти общее решение уравнения 
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Решение. 
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7. Найти  решение 
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 уравнения 
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Решение. Общее решение уравнения 
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. Следовательно, 
[image: image73.wmf]4

C

=

, 
[image: image74.wmf]2

4()

xx

yee

--

=-

.лучаем   уравнения я  лощадями?
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